¥ Trigonométrie
Dans les cinq exercices qui suivent, calcule ce qui est demandé en soignant la rédaction !

Exercice 1
Dans le triangle VJC rectangle en V, on sait que :

e VI=31lcm
e JC=78cm

Apres avorr fait un schéma, calcule l'arrondi au degré prés de la mesure de l'angle VIC.
Exercice 2
Dans le triangle MDH rectangle en M, on sait que :

e MH=6cm
e DH=85cm

Apreés avoir fait un schéma, calcule I'arrondi au degré pres de la mesure de I'angle MHD.
Exercice 3
Dans le triangle VRP rectangle en V, on sait que :

e VR=29cm
e RPV=11°

Apres avorr fait un schéma, calcule la longueur du segment [PR]. (Arrondir au dixiéme)
Exercice 4
Dans le triangle LDT rectangle en L, on sait que :

e DT=1,1cm
e LDT=51°

Aprés avoir fait un schéma, calcule la longueur du segment [LD]. (Arrondir au dixieme)
Exercice 5
Dans le triangle AWH rectangle en A, on sait que :

e WH=7cm
¢ WHA =30°

Apres avorr fait un schéma, calcule la longueur du segment [AH]. (Arrondir au dixiéme)
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Correction

Exercice 1

Dans le triangle VJC rectangle en V, on cherche une relation entre I'angle aigu VIC son coté adjacent et I'hypoténuse du triangle.

LA cos(m)
\[@

d'ou

(8
—

> = cos(ﬁ)

5!

~
e}

On a donc VIC = ArcCos( 3,1/7,8)=67°.
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Correction

Exercice 2

6 cm

Dans le triangle MDH rectangle en M, on cherche une relation entre I'angle aign MHD son coté adjacent et 'hypoténuse du triangle.

MH _ cos(MHD)
DH

d'ou

6 =cos(MHD )
8,5

>

On a donc MHD = Arccos (6/8,5) = 45°
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Correction

Exercice 3

2,9cm

11°
B :

Dans le triangle VRP rectangle en V, on cherche une relation entre I'angle aigu VPR son coté opposé et I'hypoténuse du triangle.
VR _§in(VPR)

RP

d'ou

29 _ cin(110

=2 =sin(11

=P (11°)

On a donc RP =2,9/sin(11°) = 15.2 cm
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Correction

Exercice 4

51° 1,1 cm

Dans le triangle LDT rectangle en L, on cherche une relation entre I'angle aigu LDT son coté adjacent et I'hypoténuse du triangle.

LD _ cos(LDT)
DT

d'ou

LD _ o
=~ =cos(51
13 (51°)

s

Ona donc LD = 1,1 X cos(51°) = 0.7 cm
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Correction

Exercice 5

7 cm

_, 30°

Dans le triangle AWH rectangle en A, on cherche une relation entre l'angle aigu AHW son coté adjacent et I'hypoténuse du triangle.
AH _ cos(AHW)

WH

d'ou

A7H =cos(30°)

On a donc AH =7 x c0s(30°) = 6.1 cm
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